
ものづくり塾『原宿・ゆいらぼ』第１回イベント『結いはじめ』にご参加いただき
誠にありがとうございます
この時に、ご協力いただいたアンケートの集計結果をお知らせいたします
みなさまの貴重なご意見、ご要望などを取り入れながら『ゆいらぼ』を運営していきたいと思います

アンケート実施日時：2011年(平成23年)10月28日(金）18時30分～21時30分
アンケート実施場所：東京デザイン専門学校 1号館 地下1階イベントホール 「結いはじめ」にて
アンケート総数　　：31 (参加者総数34名)

１．本日の講演はいかがでしたか？

ご感想（抜粋）
・ スカイツリーの高さが「武蔵の国(ムサシ)(６３４)」から決められていたとは！
・ 中国での貴重な体験談が聞けて良かったです
・ 自分ではなかなか体験できないことが聞けて良かったです
・ 今後の自分に役に立つ気がします
・ 普段の仕事とは違う仕事の話が興味深かったです
・ もっとスライドなど多ければ　なお良かったと思います

※ 坂本様のスカイツリーの話と網仲様の中国での話を、みなさま興味深くお聞きいただき
ありがとうございました
今後も　みなさまに興味をもっていただくような企画をしていきますので
ご期待ください

※ 金曜の夕方からという時間帯にもかかわらず、沢山の方にご参加していただき
ありがとうございました
今後、曜日や時間帯など検討していきますので、次回もぜひご参加ください

ものづくり塾『原宿・ゆいらぼ』アンケート集計結果
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理由（抜粋）
・ 「ものづくり」と共に「コミュニケーション」という部分を大切にして

他の同様の学校より「＋α」のものを考えてはどうか？
・ 様々な業種や技量の人たちとのコラボレーションができるきっかけになればと思う
・ 先輩や後輩たちとの集まりが良い
・ 卒業生の「つながり」がもっと増えると良い
・ これから卒業する学生たちや、新社会人の方々にも心強いと思う
・ 過去から現在へ、そして未来へ向けて「ものづくり」が伝えられると思う
・ 上下のつながりが出来たり、他の業種との交流がＧＯＯＤ！

※ 「大変良い」「おおむね良い」とのことで、スタッフ一同、内心ホッとしています
まだまだ至らないところが多々ありますが、みなさまのご協力のもと
会を運営していきたいと思います

理由（抜粋）
・ まだ未知の部分があるので検討します
・ 今一度、中身をよく見てみます

※ 「是非なってみたい」「なっても良い」と合せて約８割の方が
会員になってくれそうです
今はまだ検討中の方も、不明な部分等ございましたら、お気軽にお問合せください
一人でも多くの方に会員になっていただくことを願っています
また、賛助会員も募集していますので、興味のある方はぜひお願いいたします
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※ いろいろな情報交換や、交流の場をたくさん設けたいと思っていますが
みなさんのご意見でも多かったように、季節ごとに開催していければと考えています

※ 同業種の交流も大切ですが、１番のご感想にもありましたように異業種との交流が
みなさん期待されているようです
また、スキルアップセミナー、社会貢献など今後開催していく予定ですので
「こんなものをやってほしい」というようなご意見がありましたら
どしどしお寄せください

※※ ご意見ご要望など　たくさんいただき　ありがとうございます
ほんの一部しかご紹介できませんでしたが　
みなさまのご期待に沿えるよう努力していきたいと思います
イベントの「結いはじめ」につきましては　別にご報告いたします

この会がきっかけとなり　みなさまが益々ご発展なさることを
ゆいらぼスタッフ一同願っています

2011年(平成23)年10月吉日
ものづくり塾　原宿・ゆいらぼ　スタッフ一同
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